

MUNICIPALIDAD DE ITAKYRY

Avda, Cerro Cora esq. 12 de Junio - Itakyry R.U.C. N° 80044947-9 Telef N°: 021-3286315 E-mail: municipalidad_itakyry@hotmail.com





PLANILLA DE APORTES Y SUBSIDIOS A ENTIDADES EDUCATIVAS Y SIN FINES DE LUCRO RESOLUCION S.F.P. Nº 1268/2015 .

RUBRO: 874			MES: DICIEMBRE 202	MES: DICIEMBRE 2023	
N° ORDEN	FECHA	ORANIZACION BENEFICIARIA	RESOLUCION DE APORTE MOTIVO DEL APORTE	MONTO DEL APORTE ASIGNADO (G.)	
			SIN MOVIMIENTO		
TOTAL	GUARAN	IES APORTE DEL MES:CERO GUARAN	IES	0	

CALIDAD DE LA REVREY DE LA COMPANIA DEL COMPANIA DE LA COMPANIA DE LA COMPANIA DEL COMPANIA DE LA COMPANIA DE LA COMPANIA DE LA COMPANIA DEL C

Firma del Funcionario Responsable de la Institucion Aclaracion de Firma: Migdonio Maciel Veron Direccion General de Administración y Finanzas C.I. Nº 2.556.986